RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
KURIKULUM PADA SATUAN PENDIDIKAN

DALAM KONDISI KHUSUS (SESUAI KEMENDIKBUD No.719/P/2020)

SD Negeri 106225 Sukarame Kec. Dolok Masihul Kab. Serdang Bedagai

Saman Pendidikan SDMI

Kelss - Semester 12

Tema 7. Benda. Hewan, dan Tanaman di Sekitarku
Sub Tema 2 Hewan di Sekitarku

Muatan Terpadu B. Indonesia. Matematika, SBdP
Pembelmjaran ke |

Alokasi waktu 10 menit

Tempat

Luring/berkunjung ke rumah anak-anak untuk memberikan materi pelajaran

A. Tujuan Pembelajaran

Mengenalkan gambar hewan yang hidup di air, di darat dan di udara dengan menggunakan permainan engklek yairu permainan
tradisional

2 Mengenalkan Huruf Vokal A, I, U, E, O dengan menujukkan gambar hewan yang huruf pertamannya A, I, U, E, O dengan
menggunakan permainanan kartw/Flash card.

Mengenalkan cara mewarnai dengan menggunkan finger painting/melukis pakai jari tangan sambil berhitung angka | sampai 5 pakai
Bahasa Indonesia dan Bahasa Inggris.

Mengenalkan tulisan indah/menulis tegak bersambung dengan menggunakan buku kotak besar.

. Kegiatan Pembelajaran
Belajar berhitung sambil bermain dengan menggunakan permainan engklek (Matematika).
Belajar membaca sambil bermain dengan cara mengeja, menggunakan permainan kartw/Flash Card (Bahasa Indonesia).
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Belajar menulis indah dengan menggunakan teknik dasar yaitu tarik garis (Bahasa Indonesin).

4 Belajur mewamal gambar dengan menggunakan jori tangan/finger painting (SBdp).

C  Penilaian Pembelajaran

Penilaian Sikap : Observasi dan pencatatan sikap peserta didik selama kegiatan,

L Peniluisn Pengetahuan ;

& Tes tertulis mengenal ungkapan pujian berdasarkan gambar
Bentuk soal tes tertulis seperti:

o Contoh format jumal sikap spritual
| No | Tanggal Numa Peserta Catatan Periluku | Butir Sikap
"1 [ 04/0122021 | Vinly Nadeak BS 1. Ketaatan Beribadah
2. Perilaku Bersyukur
- 3, Kebiasaan Berdoa
R 4. Toleransi
BS  Baik Sekali
' Perlu Bimbingan
b Contoh format jumnal sikap
No | Tanggal Nama Peserta Catatan Perilaku | Butir Sikap
I | 04/01/2021 | Shinta Yuwanita BS 1. Jujur
Sianturi 2 Displin
3. Tanggung Jawab
4. Peduli
5. Percaya Dini
; 6. Santun
RS  Baik Sekali
B Perlu Bimbingan
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o  Memilih jawalan (e njodohkan)
o Mersuplal jawahan (menjish atau melenglop menjowab dengan singhkst dan menguraikan)

Carn penilsian
o Menjowab pertanyaan sesuni ieks yang dibaca
e Jumlah soal $
o Shor maksimal 100
»  Skor setiap jawaban 20

jumiah benar
Penilasn ——————— X 100
10

b Tes lisan
Bemyanyi lagu kelinci ku

Penilaisn Keterampilan :

Sava menilal ketrampilan peserta didik dilihat dan pskimotorik halus peserta didik saat menulis tegnk bersambung pada buku halus kasar
dun bermain sambil belajar dengan menggunakan permainan tradisonal serta permainan modem.

d
NIP. 19651231 198608 2 002
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LKPD (Lembar Kerja Peserta Didik)

Kegintan Pertama

Ayo tarik garis | Mencocokan huruf pertama nama hewan dengan gambar hewan,
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Kegiaian ke Dua

Avo menulis indab dan berhitung banyaknya hurufl pada nama hewan yang ada !
a - =
.
3 B
~— [ ] Pah.l P "
"' . .' ] I " L
LA |
* [ ‘.': . a‘=r P
v
L ‘n? =
o ————————5 LT —SeeT TR
i [
I I o ™ "
I | uw- ¥ [ [ |
1 | Is T
- ! rose AR T I v
4 | |

Scanned by CamScanner




Scanned by CamScanner



P — — ¥ r
'] L] !
L] ' 5
' I - =y -
' ' LT Py -y | [T P ] ] -'l * > | '. .
'] ! L ! | " ' v I : ] [ ‘ | » :
: ! ' \ .
~ » ] “ f“l’ | LT} - ‘ - LA LI I I L\
| ( -
' |L8e R | |

Kegintan ke Tign
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Petunjuk Permainan Engklek
¥ Bermain menggunakan | kaki dengan cara melompat,

¥ Mengambil huruf pertama nama hewan dan gambar hewan yang ada di kotak, kemudian letakkan di atas meja

¥ Susunlah huruf pertama nama hewan dengan benar, kemudian satukan huruf-huruf yang tersedin di atas meja menjadi bacaan ayam, ikan,
ulat. elang dan orang utan.

Kegiatan Ke Empat

Ayo mewamnal gambar dengan menggunakan jari tangan |
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HEWAN YANG HURUF PERTAMANYA A, LU E O
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